

## **PYTANIA I ODPOWIEDZI**

### *do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia nr 5/2016*

Powiatowy Zarząd Dróg Publicznych w Radomiu informuje, że na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych Wykonawca zwrócił się do Zamawiającego z pytaniami dotyczącymi treści SIWZ dla postępowania przetargowego pn.: **Przebudowa drogi powiatowej nr 3513W Nowe Zawady – Bierwce Szlacheckie w miejscowości Bierwce, na terenie gminy Jedlińsk, na odcinku długości 792 m, od km 2+670 do km 3+462**

#### **Pytanie nr 1**

Jaką średnicę słupków do znaków drogowych należy przyjąć do wyceny?

#### **Pytanie nr 2**

Kosztorys ofertowy opisuje wykonanie oznakowania poziomego w technologii cienkowarstwowej, natomiast specyfikacja D-07.01.01. wskazuje na oznakowanie grubowarstwowe. Prosimy o sprecyzowanie technologii wykonania oznakowania poziomego. Jeżeli będzie to oznakowanie grubowarstwowe to proszę o sprecyzowanie czy termoplastyczne czy chemoutwardzalne, gładkie czy strukturalne?

#### **Pytanie nr 3**

W kosztorysie ofertowym zamieszczono 9 sztuk znaków drogowych do wyceny, natomiast zgodnie z projektem docelowej organizacji ruchu – część rysunkowa, jest ich 15 sztuk. Prosimy o wyjaśnienie rozbieżności.

**Po konsultacji z autorem projektu, Zamawiający zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych, udziela następujących wyjaśnień:**

#### **Odpowiedź na pytanie 1**

Do wyceny słupków do znaków pionowych należy przyjąć średnicę  $\phi=60$  mm.

#### **Odpowiedź na pytanie 2**

Oznakowanie poziome należy wykonać w technologii cienkowarstwowej.

Na stronie internetowej <http://pzd-radom.finn.pl> – zakładka Zamówienia publiczne - przetargi – **Przebudowa drogi powiatowej nr 3513W Nowe Zawady – Bierwce Szlacheckie w m. Bierwce** – **Pytania i odpowiedzi** zamieszcza się SST-07.01.01 - dla technologii cienkowarstwowej.

#### **Odpowiedź na pytanie 3**

Do wyceny należy przyjąć 9 szt. znaków drogowych zgodnie z kosztorysem ofertowym.

**Prosimy o przygotowanie oferty z uwzględnieniem udzielonych odpowiedzi na zadane pytania.**

DYREKTOR  
Powiatowego Zarządu Dróg Publicznych  
w Radomiu  
*mgr inż. Joanna Chojnacka*